



УТВЕРЖДАЮ

Директор ГБУ ДО ПОСШОР

водных видов спорта

Шарифдинова Н.В.

Н.В.Шарафутдинова

«05» апреля 2024 г.

РЕГЛАМЕНТ

проведения Первенства спортивных школ г. Пензы и г. Заречного «Памяти участника специальной военной операции Клейменова Никиты»

1. Цели и задачи.

- популяризация и развитие спортивного плавания;
- повышение спортивного мастерства пловцов;
- выявление одаренных и перспективных спортсменов в возрастных группах;
- укрепление дружественных связей между городскими спортивными школами;
- повышения качества патриотического воспитания обучающихся.

2. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся с 01 по 02 апреля 2024 года в бассейне Дворца водного спорта «Сура» (50м) по адресу: г. Пенза, ул. Красная, д. 106.

Начало разминки в 11.00ч. Начало соревнований в 11.30ч.

3. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется ГБУ ДО ПО СШОР водных видов спорта и ПРОО «Федерация плавания Пензенской области». Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию: главный судья соревнований – Лемаева Ю.В., судья 1 категории; главный секретарь соревнований – Чистякова О.Г., судья ВК.

4. Требования к участникам и условия их допуска.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в составе спортивных сборных команд физкультурно-спортивных организаций г. Пензы и г. Заречного:

- девушки, юноши 2014 года рождения (10 лет),
- девушки, юноши 2015 год рождения (9 лет).

В состав сборной команды спортивной школы должны быть включены не менее 2 спортивных судей. Спортивный судья должен иметь при себе судейскую форму: белая футболка, белые брюки, белая обувь.

Команды, не предоставившие спортивных судей, к соревнованиям не допускаются.

Участники соревнований обязаны явиться к месту формирования заплыков не позднее, чем за 20 минут до времени старта.

5. Заявки на участие.

Технические заявки для участия спортсменов в соревнованиях в формате программы SPLASH ENTRY EDITOR должны быть отправлены на электронный адрес **olimp_swim@mail.ru** не позднее **28 марта 2024 года**.

Именные заявки на участие в спортивных соревнованиях, подписанные руководителем физкультурно-спортивной организации, представителем команды, заверенные подписью и печатью спортивного врача, представляются главному судье соревнований.

6. Программа соревнований.

<i>01 апреля</i>	<i>02 апреля</i>
50м брасс девушки, юноши	50м баттерфляй девушки, юноши
50м вольный стиль девушки, юноши	50м на спине девушки, юноши
100м баттерфляй девушки, юноши	100м брасс девушки, юноши
100м на спине девушки, юноши	100м вольный стиль девушки, юноши
8x50м вольный стиль смешанная	8x50м на спине смешанная

В эстафетном плавании чередование этапов: девушка-юноша (девушки стартуют первыми).

7. Условия подведения итогов.

Соревнования лично-командные. Каждый участник имеет право стартовать в двух видах программы и эстафетном плавании. Победители и призеры определяются на каждой дистанции и эстафетах. Командное первенство определяется по сумме всех дистанций, включая эстафетное плавание по таблице FINA. В зачет командного первенства идут 42 лучших результата (20 результатов девушек, 20 результатов юношей, 2 результата эстафетного плавания).

8. Награждение победителей и призеров.

Спортсмены – победители и призеры соревнований в индивидуальных видах программы награждаются медалями и грамотами ГБУ ДО ПО СШОР водных видов спорта, в эстафетном плавании - грамотами.

Тренеры спортсменов - победителей и призеров соревнований обязаны обеспечить своевременную явку спортсменов на все церемонии награждения. Победители и призеры соревнований, не явившиеся на награждение, могут быть лишены наград.

9. Условия финансирования.

Стартовый взнос с каждого участника соревнований составляет 200 рублей, вносится в кассу Дворца водного спорта «Сура» до начала соревнований и расходуется на обеспечение спортивного мероприятия.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации.